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Ata da 11ª Reunião Conjunta das Comissões Permanentes da 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 36ª Legislatura da Câmara Municipal de Lima Duarte, MG, realizada pela Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, Comissão de Obras e Serviços Públicos, Comissão de Mérito e Assuntos Especiais, no dia 12 de março de 2025, quarta-feira, na Câmara Municipal de Lima Duarte, MG. Às dezesseis horas e seis minutos reúnem-se os Vereadores Antônio Eduardo de Almeida, Donizete Martins de Aguiar, Fábio Júnior da Silva, João Batista de Moura Júnior, José Jayme Carvalho da Cunha, Josimar Oliveira Campos, Marcos Delmon Massarino, Rogério Ferreira dos Santos, Sandra Terezinha Silva Oliveira e Thiago Júnior da Silva. Presente na reunião as Assessoras Técnicas. Aberta a reunião pelo Presidente da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final faz-se a leitura da pauta: Projeto de Lei de Iniciativa do Poder Legislativo: PLOL nº 04/2025, que “Dispõe sobre a política municipal de acessibilidade de pessoas com deficiência.” e PLOL nº 10/2025, que “Altera os § 1º, 2 º e 3º e acrescenta os §4º e § 5º ao Art. 2º da Lei Ordinária nº 997/1997.”, ambos de iniciativa dos Vereadores Josimar Oliveira Campos e Antônio Eduardo de Almeida; PR nº 08/2025, que “Disciplina a política de uso e convivência para as redes sociais da Câmara Municipal de Lima Duarte.” e PR nº 09/2025, que “Regulamenta os procedimentos administrativos para adoção do credenciamento, procedimento auxiliar das licitações e contratos, nos termos da Lei Federal nº 14.133/21, no âmbito do Poder Legislativo Municipal.”, ambos de autoria da Mesa Diretora. Projeto de Lei de Iniciativa da Prefeita PLOE nº 06/2025, que “Define novo perímetro urbano para a Sede do Município de Lima Duarte e dá outras providências.” e Veto Total nº 01/2025, ao Projeto de Lei Ordinária nº 03/2025 de autoria dos Vereadores Fábio Pereira Vieira e Donizete Martins de Aguiar, que “Estabelece critérios para nomeação de estradas estadual e federal dentro do Município de Lima Duarte". Em relação ao PLOL nº 04/25, aguarda audiência pública que ocorrerá no dia sete de abril, a partir das dezenove horas. Em relação ao PLOE nº 10/25, é informado pela assessora parlamentar que não foi feita análise prévia do projeto, razão pela qual solicita seja o projeto objeto de análise técnica na próxima reunião de comissões. Os Presidentes das Comissões deferem o pedido da assessora. Em relação ao PR nº 08/25, é dada a palavra aos Membros da Mesa Diretora que justificam a necessidade de apresentação do projeto e fazem sua defesa. Feita análise técnica, não havendo dúvidas a serem sanadas, é apresentado relato conjunto. O relato é aprovado pelos demais Membros das Comissões Permanentes e tornado parecer, estando o projeto apto a ser colocado em pauta para única discussão e votação quando for determinado pelo Presidente da Câmara. Em relação ao PR nº 09/25, é dada a palavra aos Membros da Mesa Diretora eu justificam a necessidade de apresentação do projeto e fazem sua defesa. Feita análise técnica e esclarecidas as dúvidas apontadas, é apresentado relato conjunto. O relato é aprovado pelos demais Membros das Comissões Permanentes e tornado parecer, estando o projeto apto a ser colocado em pauta para única discussão e votação quando for determinado pelo Presidente da Câmara. Em relação ao Veto Total ao Projeto de Lei Ordinária nº 03/2025, estando o processo dentro do prazo regimental para análise na forma do Art. 108 da Lei Orgânica, fica determinado que sua análise e deliberação ocorrerá nas próximas reuniões. Em relação ao PLOE nº 06/25, é informado o teor do projeto aos vereadores, solicitado seja feita leitura pormenorizada por cada um dos anexos do projeto, feito esclarecimento quanto ao fundamento do projeto e a necessidade a ser atendida conforme apresentação de justificativa e mensagem de encaminhamento, apontado que é necessário realização de audiência pública para que o projeto possa ser discutido com a sociedade, bem como que seja apresentados todos os documentos que deram origem ao projeto, visando a manutenção de referidos documentos junto com o processo legislativo. Foi solicitada a marcação de audiência pública em data a ser apresentada posteriormente, bem como que sejam expedidas convocações ao presidente do Conselho da Cidade, à Procuradora do Município, aos engenheiros responsáveis pelo acompanhamento do trabalho de marcação dos perímetros apresentados no projeto e ao Secretário de Obras, bem como expedido convite ao presidente da Associação Comercial. São discutidos vários assuntos de interesse do município, inclusive informado que, conforme solicitado por algumas profissionais da área da saúde, houve reunião prévia a reunião de comissões, com participação dos Vereadores Josimar, Rogério, Thiago, Antônio Eduardo, José Jayme, João Batista e Sandra Terezinha. A reunião é declarada encerrada às dezessete horas e um minuto. A presente Ata será assinada pelos presentes e, após sua aprovação, será publicada no Quadro de Aviso desta Casa e no endereço eletrônico.
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